
アルバイト

プレゼンター
プレゼンテーションのノート
③のアルバイト
ここでは、大学生になって始めたいと思う人もいるであろう、アルバイトについて話していこうと思います！今回のアルバイトについては、2021年度に西南女学院大学の124名の学生を対象に行った大学生活まるごとアンケートより出たデータを主に使っています。



アルバイトをしている人の割合

? 現在している人･･･72.6％
? 以前していたが今はしていな

い人･･･14.5％
? していない人･･12.9％

プレゼンター
プレゼンテーションのノート
では、西南女学院の学生はどのくらいの割合の人がアルバイトをしているのかというのを紹介していこうと思います。このグラフを見てみると、現在している人…72.6％、以前していたが今はしていない人…14.5％、していない人…12.9％でした。以前していたが今はしていない人を選択肢に今回加えてみた結果、1部いるということが分かりした。




どんなアルバイト？

? １位･･･飲食店

? ２位･･･接客業

? ３位･･･派遣

という結果でした！

飲食店が過半数以上を占めています！
多くの人がホールやキッチンで働いて
いるようです！

プレゼンター
プレゼンテーションのノート
次のこのアンケートだけは、2019年に行ったアンケートによるものになるのですが、西南女学院の学生がどんなアルバイトを選んでいるのかを紹介していこうと思います。１位は【飲食店】、2位は【接客業】、3位は【派遣】という結果でした。飲食店が過半数以上を占めています！多くの人がホールやキッチンで働いているようです！



アルバイトの頻度
アルバイトの週
の出勤頻度はそ
のお店によって
異なります！

だから人によっ
ては、掛け持ち
する人も！

プレゼンター
プレゼンテーションのノート
次に、アルバイトの頻度について話していこうと思います。このグラフをみてもらうと、1番は約43％の人が「週2～3回」で、2番は約16％の人が「週4～5回」の頻度でアルバイトをしていることが分かります。アルバイトの週の出勤頻度はそのお店によって異なります！だから人によっては掛け持ちする人もいます。また、アルバイトの頻度は1人暮らしの人・実家暮らしで大学から近い人・実家暮らしで大学から遠い人で異なってきますね。



アドバイス

? バイト探しは、五月以降がおすすめ！
・もちろん四月から探しても大丈夫！

・入学後は学校生活に慣れたり、

サークル探しと忙しい時期

・一人暮らしの人は、一人で

すべてをこなすのにも一苦労

プレゼンター
プレゼンテーションのノート
先輩から１つアドバイスをします。バイト探しは、５月以降にするのがおすすめです。もちろん4月から探しても大丈夫ですが、入学後は学校生活に慣れたり、サークル探しと忙しい時期であり、それに合わせて1人暮らしを始める人は1人ですべてをこなすのにも一苦労です。実際に私も、このアドバイスから1年生の5月に始めてみて、時間割が、ある程度把握できるようになってきた頃でちょうどよかったのを覚えています。ぜひ、参考にしてみてください。
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